th2 & W o] 2} of| A W SHH 47000 ©] FH& A2

2

@ 47206

@ 45935

@ 47600

B 46528

@ 46209



74

o
A

2ol

A

Hh2 7] ek

Rk

w49

SH
=

S5l %

ol

=

675 68 70 756 78

<+

—_—

,_Ivul
_Z._

—_

@ 70 oJ5}k?

<+

—_—

o

0

A

@D 68 °]



3. thee ddelyl W ofol 5 o] WeF7] A1 Bolth 71 %ol 1350m
o4 155 cmol5}el ST B 9elz))

Helg7] 715

=

130cm 145cm 150.6cm  132cm
140.7¢cm  157cm 146cm 139cm
127cm 143.2cm 152.8cm 129.1cm
135cm 149cm  136.9cm

>R
=%

oR



4.

654 1**01‘11 Asbd&

@ 60A, 67A

@ 70A, 754

@ 654, 80A

B 644, 624

@ 66A, 75A



spyEo] 29l 71 olztel 39 grod 28] 94t Bastn
73 o 17719 Sk BT, 4 £ 9 ol o
% ootz vpehfiol st [ ] ¢he] awe 48 Amy

_}Eﬂtﬂi BAL




- 16 1]

® 9 3 10 @ 11 B 12

D 8



e

2 ol 7haYd, EAE (HA/FIA) 2EE ARG AY
41i71£4 T B 7|29 o2 gduke A2
AJY7t?

SA| A | BAY | A | AT | 37| B

71| 7/14]110/15[6/11(8/12]7/14]9/14
O HAHL2Z: 5014 100 @ i 21} 150]s}
@ HAHLE: 6x1 1017

1t @
G HAAHer: ¢x1100]5}t

25 1104 15u]qF



8. DVD tifgeol= 18AHm Bara7 U7t syt 11 FufoflA]
ol & 4 gl vol o] 0] oS LuHA UEhd A2 of= A Y
7K?

O o

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

@ P l 1 ] > i i & il L L
15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

®

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
@

s

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
®

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24



2 % wgste] wo] Ael7hA Yehgg o, 7340 o 714 7P
49

D 7498 ® 7395 B 7453 @ 7290 ®B 7401



10. £¥sto] A2) Ael7ba vehd o, 5000 ©] 57 S 52

@D 4281 ® 3974 3 4002 @ 4189 B 4706



11. A1} 501 717k Qi o] ATk 100744 mAahA B gk,

1A
1%
B R GRS F 4 A ot L

B e A2y



12. 46209 € Wradste] o] A2 7bA] EhfiA L.

YER
c



13. o5 & Wdste] Mol 22|72 yterdle o, 1620 o 78 717k

TE I2A Q.

@D 1599 @ 1699 3 1545 @ 1701 3 1899



14.

ALEL) L A AAS4E HFT Y 2400] 9

selsto] 41o] 2] 7hA] LheRd 4o

Ct
=B



15. olx TujAtel A E3HA] 2637542 Tl Utk g F-8of 100
T Fol b, TS AE H AR & 4= Q1] A L.
Ct-

= 2



r Yy

=

2 o] Aol e

5
Aglo]y] st 84 494 H

912 uk2A erd 2



A% Ao Bto| =& BRA} 57kg 23} 60kg olSHALIT. X
531, eo] Eel) &3Hs AlgE B 3o} 2410,

|

il

BRA 2AE

o225 (kg) | o1F |25 (kg)
Wol| 589 | 42 | 561
o4t 57.0 il 61.2
°q[ 600 |=Z=| 605
A 59.3 Al 59.0




5 A< A7)
2340 3 0|5t Efok &k W27} gl
E;gffq]—,}j;_} l__C_)_f,__ 7\401£tﬂ cﬂo}ﬂﬂ-o]: =11y
23 e} = LTS 1l, 3T
% &7

Ct-
=t

oL,



19.

ge 3

o] #Ao] 1923 Y& T T
1 ¢ ‘2101°F S 7k?

[e]

B9l £7} 2500 H-S 235 H



& 7ol

= 2 Fhof ko] A FoH A4 2 2

st

[e) Zz =
A WES

ol

AR

g gsto] AolAel7hA ek ) 200] B 4

. wregstel Yelatelzin ek o goo] Ht 4

1}




